

ПЕРЕЛІК

навчальних програм, рекомендованих Міністерством освіти і науки України, використаних для викладання навчальних предметів у Запорізькій гімназії №71 з поглибленим вивченням іноземної мови Запорізької міської ради Запорізької області у 2018-2019 навчальному році

Предмет	Назва програми	Клас	Видавництво, рік видання
1	2	3	4
Початкова школа (1-і класи)			
Українська мова	Типова навчальна програма з української мови для ЗЗСО з навчанням російською мовою	1	Сайт МОН
Інтегрований курс «Навчання грамоти» (російська мова)	Типова навчальна програма з російської мови для ЗЗСО з навчанням російською мовою	1	Сайт МОН
Англійська мова Математика Я досліджую світ Дизайн і технології Музичне мистецтво Образотворче мистецтво Фізична культура	Типова освітня програма для закладів загальної середньої освіти (розроблена під керівництвом О.Я.Савченко)	1	Сайт МОН
Початкова школа (2-4 класи)			

Російська мова Літературне читання Українська мова Літературне читання	Навчальні програми для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням російською мовою. 1-4 класи (зі змінами)	2-4	Київ , ВД «Освіта», 2012
Математика Інформатика Природознавство Я у світі Музичне мистецтво Образотворче мистецтво Трудове навчання Основи здоров'я Фізична культура	Навчальні програми для загальноосвітніх навчальних закладів із навчанням українською мовою 1-4 класи (зі змінами)	2-4	Сайт МОН
Англійська мова	Навчальні програми з іноземних мов для загальноосвітніх навчальних закладів і спеціалізованих шкіл з поглибленим вивченням іноземних мов.1-4 класи	2-4	ВД «Освіта», 2012
Базова школа (5-9 класи)			
Українська мова	Українська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням російською мовою	5-9	Сайт МОН
Українська література	Українська література	5-9	Сайт МОН
Інтегрований курс «Література»	«Література» (російська та зарубіжна) для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням російською мовою	5-9	Сайт МОН
Російська мова	Російська мова для загальноосвітніх навчальних	5-9	Сайт МОН

	закладів з навчанням російською мовою		
Німецька/ французька мова	Іноземні мови	5-9	Сайт МОН
Англійська мова	Іноземні мови	5-9	Сайт МОН
Історія України	Історія України	5-9	Сайт МОН
Всесвітня історія	Всесвітня історія	5-9	Сайт МОН
Основи правознавства	Програми для загальноосвітніх навчальних закладів. Основи правознавства (практичний курс 9 клас) (авт. Ремех Т.О., Пометун О.І.)	9	Вікторія, 2008
Мистецтво	Мистецтво	5-9	Сайт МОН
Математика, алгебра, геометрія	Математика	5-9	Сайт МОН
Природознавство	Природознавство	5	Сайт МОН
Біологія	Біологія	6-9	Сайт МОН
Географія	Географія	6-9	Сайт МОН
Фізика	Фізика	7-9	Сайт МОН
Хімія	Хімія	7-9	Сайт МОН
Трудове навчання	Трудове навчання	5-9	Сайт МОН
Інформатика	Інформатика	5-9	Сайт МОН
Основи здоров'я	Основи здоров'я	5-9	Сайт МОН
Фізична культура	Фізична культура	5-9	Сайт МОН

	Старша школа (10-і класи)	
Українська мова	Українська мова. 10–11 класи . Рівень стандарту. Програма для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням російською мовою . (наказ МОН України від 23.10.2017 № 1407)	Сайт МОН
Українська література	Українська література. Програма для загальноосвітніх навчальних закладів 10–11 класи (рівень стандарту)	Сайт МОН
Зарубіжна література	Зарубіжна література. Програма для 10–11 класів загальноосвітніх навчальних закладів з українською мовою навчання	Сайт МОН
Англійська мова	Навчальні програми з іноземних мов для загальноосвітніх навчальних закладів і спеціалізованих шкіл із поглибленим вивченням іноземних мов. 10-11 класи. Англійська мова.	Сайт МОН
Німецька /французька мова	Навчальні програми з іноземних мов для загальноосвітніх навчальних закладів і спеціалізованих шкіл із поглибленим вивченням іноземних мов. 10-11 класи. Німецька мова/Французька мова	Сайт МОН
Російська мова та література (інтегрований курс)	Російська мова і література. Програма інтегрованого курсу для 10 – 11 класів загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням російською мовою. Рівень стандарту	Сайт МОН
Історія України	Історія України. Всесвітня історія 10–11 класи. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів	Сайт МОН
Всесвітня історія	Історія України. Всесвітня історія 10–11 класи. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів	Сайт МОН

Громадянська освіта	Громадянська освіта. Навчальна програма Інтегрованого курсу для 10 класів загальноосвітніх навчальних закладів	Сайт МОН
Математика	Навчальна програма з математики (Алгебра. Початки аналізу та геометрія) для учнів 10-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів.Рівень стандарту	Сайт МОН
Біологія і екологія	Затверджено Міністерством освіти і науки України (наказ № 1407 від 23.10.2017 р.). БІОЛОГІЯ І ЕКОЛОГІЯ. 10-11 класи. Рівень стандарту. Навчальна програма для закладів загальної середньої освіти	Сайт МОН
Географія	Географія. 10-11 класи. (Рівень стандарту). «Затверджено Міністерством освіти і науки України». (Наказ МОН України від 23.10.2017 № 1407)	Сайт МОН
Фізика і астрономія	Фізика і астрономія. Навчальні програми для 10-11 класів закладів загальної середньої освіти. (рівень стандарту)	Сайт МОН
Хімія	Затверджено Міністерством освіти і науки України (наказ № 1407 від 23.10.2017 р.).ХІМІЯ.10-11 класи.Рівень стандарту	Сайт МОН
Фізична культура	Навчальна програма з фізичної культури для загальноосвітніх навчальних закладів 10 – 11 класи. Рівень стандарту	Сайт МОН
Захист Вітчизни	Навчальна програма «Захист Вітчизни» . Для навчальних закладів системи загальної середньої освіти. Рівень стандарту. «Затверджено Міністерством освіти і науки України». (Наказ МОН України від 23.10.2017 № 1407)	Сайт МОН
Інформатика	ІНФОРМАТИКА.НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА ВИБІРКОВО-ОБОВ'ЯЗКОВОГО ПРЕДМЕТУ ДЛЯ УЧНІВ 10-11 КЛАСІВ. РІВЕНЬ СТАНДАРТУ	Сайт МОН

Технології	ТЕХНОЛОГІЇ 10-11 КЛАСИ.Рівень стандарту.	Сайт МОН
Культурознавство Великобританії	Програма курсу.«Культурознавство англomовних країн» ,«Культурознавство Великобританії»	Сайт МОН
Література Великобританії	Програма курсу «Література країни, мова якої вивчається»,Література Великобританії	Сайт МОН
Ділова англійська	Програма профільного спецкурсу з англійської мови “Основи ділового спілкування”	Сайт МОН
Гіди-перекладачі	Програма курсу «Гіди-перекладачі»	Сайт МОН

Старша школа (11-і класи)

Українська мова	Програми для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням російською мовою для старшої профільної школи «Українська мова» (укладачі: Біляєв О.М., Бондаренко Н.В., Ярмолюк А.В.)10-11 класи. Академічний рівень. (зі змінами)	10-11	Сайт МОН
Українська література	Українська література. Програми для профільного навчання учнів загальноосвітніх навчальних закладів. філологічний напрям (профіль – іноземна філологія). Академічний рівень (укл. Жулинський М.Г. , Семенюк Г.Ф. – керівники авторського колективу; Мовчан Р.В. , Левчик Н.В., Бондар М.П., Камінчук О.А., Цимбалюк В.І., за заг. ред. Мовчан	10-11	Грамота

	Р.В.) (зі змінами)		
Російська мова	Навчальні програми для загальноосвітніх навчальних закладів із навчанням російською мовою для старшої профільної 11-річної школи (рівень стандарту) «Російська мова» (за ред. Озерової Н. Г.) (зі змінами)	10-11	Сайт МОН
Інтегрований курс «Література»	Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням російською мовою для старшої профільної школи «Література. (російська та світова)», за редакцією Ісаєвої О.А., рівень стандарту, академічний рівень. (зі змінами)	10-11	Сайт МОН
Історія України	Програма для загальноосвітніх навчальних закладів. Історія України. 10-11 класи. Академічний рівень (авторів Пометун О.І., Гупана Н.М., Фреймана Г.О. (зі змінами)	10-11	Сайт МОН
Всесвітня історія	Програми для загальноосвітніх навчальних закладів. Всесвітня історія.10-11. Академічний рівень/ Рівень стандарту (колектив авторів Ладиченко Т.В. та ін. (зі змінами)	10-11	Сайт МОН
Правознавство	Програма для загальноосвітніх навчальних закладів. «Правознавство.10-11 (рівень стандарту, академічний рівень)» (авт. Палійчук Н.Й., Котюк І.І.) (зі змінами)	10	Поліграфкнига, 2010
Економіка	Програми для загальноосвітніх навчальних закладів. Географія Економіка. 11 клас. Рівень стандарту , академічний рівень	11	Київ, 2010
Людина і світ	Програма для загальноосвітніх	11	Поліграфкнига,

	навчальних закладів «Людина і світ» .11 клас. Рівень стандарту/Академічний рівень		2011
Художня культура	Програма «Художня культура (рівень стандарту)» (автори Масол Л.М., Миропольська Н.Є.)	10-11	Сайт МОН
Математика	Програма з математики для 10-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів. Рівень стандарту. (зі змінами)	10-11	Сайт МОН
Астрономія	Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів. Астрономія. 11 клас. Рівень стандарту, академічний рівень	11	Сайт МОН
Біологія	Біологія. Програми для профільного навчання учнів загальноосвітніх навчальних закладів (рівень стандарту, академічний, профільний) (зі змінами)	10-11	Сайт МОН
Географія	Програми для загальноосвітніх навчальних закладів. Географія. Економіка (рівень стандарту, академічний, профільний) (зі змінами)	10	Сайт МОН
Фізика	Програми з профільного навчання для 10-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів. Фізика та астрономія. Рівень стандарту (зі змінами)	10-11	Сайт МОН
Хімія	Програми для профільного навчання учнів загальноосвітніх навчальних закладів: рівень стандарту. академічний рівень, профільний рівень та поглиблене вивчення (зі змінами)	10-11	«Мандрівець», м. Тернопіль, 2010
Екологія	Екологія. Навчальна програма для 11 класів загальноосвітніх	11	Сайт МОН

	навчальних закладів . Рівень стандарту , академічний		
Інформатика	Навчальна програма з інформатики для учнів 10-11 класів ЗНЗ. Рівень стандарту (зі змінами)	10-11	Сайт МОН
Технології	Програма «Технології. Рівень стандарту , академічний. Варіативні модулі»	10-11	Аксиома
Фізична культура	Програма для загальноосвітніх навчальних закладів «Фізична культура (рівень стандарту)» (автори Круцевич Т.Ю. та інші)	10-11	Лігера. ЛТД
Захист Вітчизни	Навчальна програма з предмета «Захист Вітчизни» Рівень стандарту .(авт. Бахтін А.М. та інші)	10-11	Сайт МОН
Англійська мова	Програма для загальноосвітніх навчальних закладів (профільний рівень) 10-11 класи. Іноземна мова	10-11	Поліграфкнига
Німецька мова, французька мова	Програми для загальноосвітніх навчальних закладів. Німецька мова як друга іноземна. Французька як друга іноземна мова. Профільний рівень	10-11	Сайт МОН
Література США	Програма для загальноосвітніх навчальних закладів. Іноземні мови. Програма для профільного навчання	10-11	Київ, 2004
Країнознавство англійськомовних країн: Сполучені Штати Америки			
Ділова англійська мова	Програма для загальноосвітніх навчальних закладів. Іноземні мови. Програма для профільного	10-11	Київ, 2004

Технічний переклад	навчання		
Елективний курс «Німецькомовні країни»	Навчальна програма елективних курсів з іноземних мов для учнів старшої школи загальноосвітніх навчальних закладів (автор: Редько В.Г., Полонська Т.К., Пасічник О.С., Долинський Є.В., Басай Н.П., Басай О.В., Алексеєнко І.В.)	11	2015, сайт МОН
Елективний курс «Моя Франція»		10	Лист МОН від 06.05.2015 № 1/11-6491
Креслення	Програма курсу за вибором для загальноосвітніх навчальних закладів	10-11	2015, сайт МОН Лист МОН від 19.11.2013 № 1/11-17679